
Meteor csillagászati évkönyv 1991
Szerkesztette és kiadja: a Magyar Csillagászati Egyesület.
Kb. 160 oldal, 70 ábra, fűzve

Az égitestekre vonatkozó adatok és előrejelzések régen elengedhetetlen 
részét képezték a mindennapos használatra szánt kalendáriumoknak. Korunk 
naptáraiból azonban —  sok egyébbel együtt —  ezek az információk is szinte 
teljesen kimaradtak. Akik azonban munkájuk során, vagy szabadidejükben, 
kedvtelésből —  valamilyen szinten —  csillagászattal foglalkoznak, nem 
nélkülözhetik a csillagászati adatokat.

Minthogy a Gondolat Könyvkiadó bejelentette: 1991-ben nem kívánja 
megjelentetni a Csillagászati évkönyvet, a Magyar Csillagászati Egyesület 
által kiadott Meteor csillagászati évkönyvre hárul a feladat, hogy az így 
támadt űrt betöltse.

A Meteor csillagászati évkönyv könnyen kezelhető, hasznos segítőtársa 
mindenkinek, aki tevékenysége során az égbolttal, az aktuális csillagászati 
jelenségekkel valamilyen rrddon kapcsolatba kerül. A szerkesztők figyelembe 
vették az égbolttal még csak ismerkedő érdeklődők, a színvonalas észlelő- 
munkát végző amatőrök, a távcsöves bemutatással foglalkozó ismeretterjesz­
tők, a szakkör- és klubvezetők, a csillagászatot is oktató pedagógusok és 
nem utolsósorban a szakcsillagászok igényeit. A könyv áttekinthető elrende­
zésben csoportosítva tartalmazza a táblázatokat. A számoszlopoktól idegen­
kedő olvasót számos ábra segíti. A színvonalas észlelőmunkához pedig szak­
területenként csoportosított speciális adatokat és előrejelzéseket találha­
tunk az évkönyvben.

A kiadvány első felében kapnak helyet a naptári alapadatok havonkénti 
összesítésben: a Nap és Hold keltének és nyugtának időpontja, a hónap fon­
tosabb csillagászati eseményei, a bolygók láthatósága, a hónap csillagos 
égboltja. Ezt követik azok az információk, amelyek a komolyabb észlelőmun­
kához és csillagászati számításokhoz szükségesek: a Nap, a Hold és a boly­
gók koordinátái és fizikai adatai, valamint a különféle segédtáblázatok. 
Végül pedig a speciális észlelési területeken tevékenykedőknek szóló előre­
jelzéseket és adatokat találjuk: fogyatkozásokról, fedésekről, kisbolygók­
ról, rreteorrajokról, üstökösökről, változócsillagokról stb.

A Meteor csillagászati évkönyv az adatszolgáltató rész mellett röviden 
számot kíván adni a beszámolási időszak új tudományos eredményeiről, felfe­
dezéseiről. Vázlatosan összefoglalja, mi történt a hazai csillagászatban, a 
kutatás, oktatás, ismeretterjesztés valamint az egyesületek, mozgalmak te­
rületén. A csillagászat néhány időszerű, közérdeklődésre számot tartó kér­
déséről pedig átfogó cikkeket olvashatunk a témakörök hazai művelőinek tol­
lából.

Évkönyvünk előjegyezhető a Magyar Csillagászati Egyesületnél, 120 Ft-ért 
(tagoknak 80 Ft-ért). Postacímünk: 1399 Budapest, Pf. 701/29.

Évkönyvünk a mellékelt zöld színű átutalási postautalványon rendelhető meg. 
Ugyanezen az utalványon fizethetők be a hátralékos MCSE-tagdíjak is.
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